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  א"יח"ל לעולים לכיתה י 5עבודת קיץ  
 
 

 שלום תלמידים ותלמידות,  
 

 יח"ל.   5להלן עבודת קיץ ללומדים בכיתה יוד ברמת  
 

יש לסדר  . בקלסר מנילה בלבד בתחילת השנה מתמטיקה הראשוןהבשיעור את העבודה יש להגיש 
 . ע"פ הסדר שהן מופיעות בעבודההשאלות  כלוהמסודרים של  המלאיםאת הפתרונות 

 .  כתב ברור וקריאבעמוד הראשון של העבודה ב  שם מלא לרשוםלא לשכוח 
 
 

לנוחותכם, גם במהלך החופש ניתן להיעזר באתר "גול" כדי ללמוד ולהיזכר בנושאים השונים. להלן  
 תזכורת באופן הגישה אליו:  

 
 "  gool bagrut"  בגוגל חפשו .1
 ( bagrut.gool.co.il) החיפוש בתוצאות הראשון לאתר  היכנסו .2
   לאתר והתחברו"  החינוך משרד הזדהות"  על חצו .3
 " הקורס  לעמוד"  ולחצו" י  לכיתות 571 שאלון " הקורס את מצאו .4
 (  "גאומטריה"  ה אותה תרצו ללמוד או לתרגל )למשלקטגורי ה את  פתחו .5
 " בפרק צפה"  ולחצו  ("משולשים – 14  פרק"הפרק הרלוונטי )למשל  את מצאו .6
 שייפתח  בתפריטאת הנושא הנדרש וצפו בסרטונים  בחרו .7

 
 

 אלעזר/נמרוד:הערה מיוחדת לתלמידי הקבוצה של 
בשנת הלימודים הבאה יהיה עליכם להשתלב בקבוצת הלימוד עם תלמידי הקבוצות האחרות ברמת  

יח"ל. יחד עם זאת, טרם הצלחנו להשלים לכם את כל נושאי הלימוד על אף המאמצים   5לימוד  
הקיץ באופן   ת הרבים שהשקענו. על כן, אנחנו מבקשים מכם להשלים את הנושאים במהלך חופש

. בתחילת השנה נבצע חזרה על נושאים אלו במטרה לצמצם את הפערים,  goolעצמאי באמצעות אתר 
 אך לא נלמדם מהתחלה. 

 הנושאים הם: 
 כאן לחצו  goolלעמוד באתר   –פונקציית מנה 

 כאן לחצו  goolלעמוד באתר  –דמיון משולשים 
 כאן  לחצו  goolלעמוד באתר  -יחס שטחים במשולשים דומים 

 
 עבודה נעימה ופורייה!  

 
 בהצלחה וחופש מהנה ונעים, 

 צוות מתמטיקה.  

https://bagrut.gool.co.il/%D7%91%D7%92%D7%A8%D7%95%D7%AA-%D7%91%D7%9E%D7%AA%D7%9E%D7%98%D7%99%D7%A7%D7%94-5-%D7%99%D7%97%D7%99%D7%93%D7%95%D7%AA/%D7%A9%D7%90%D7%9C%D7%95%D7%9F-571-%D7%9C%D7%9B%D7%99%D7%AA%D7%95%D7%AA-%D7%99/%D7%97%D7%A7%D7%99%D7%A8%D7%AA-%D7%A4%D7%95%D7%A0%D7%A7%D7%A6%D7%99%D7%AA-%D7%9E%D7%A0%D7%94-%D7%95%D7%A9%D7%95%D7%A8%D7%A9#50221
https://bagrut.gool.co.il/%D7%91%D7%92%D7%A8%D7%95%D7%AA-%D7%91%D7%9E%D7%AA%D7%9E%D7%98%D7%99%D7%A7%D7%94-5-%D7%99%D7%97%D7%99%D7%93%D7%95%D7%AA/%D7%A9%D7%90%D7%9C%D7%95%D7%9F-571-%D7%9C%D7%9B%D7%99%D7%AA%D7%95%D7%AA-%D7%99/%D7%A4%D7%A8%D7%95%D7%A4%D7%95%D7%A8%D7%A6%D7%99%D7%94-%D7%95%D7%93%D7%9E%D7%99%D7%95%D7%9F#25658
https://bagrut.gool.co.il/%D7%91%D7%92%D7%A8%D7%95%D7%AA-%D7%91%D7%9E%D7%AA%D7%9E%D7%98%D7%99%D7%A7%D7%94-5-%D7%99%D7%97%D7%99%D7%93%D7%95%D7%AA/%D7%A9%D7%90%D7%9C%D7%95%D7%9F-571-%D7%9C%D7%9B%D7%99%D7%AA%D7%95%D7%AA-%D7%99/%D7%A4%D7%A8%D7%95%D7%A4%D7%95%D7%A8%D7%A6%D7%99%D7%94-%D7%95%D7%93%D7%9E%D7%99%D7%95%D7%9F#25681
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 פונקציות שורש
 

 פתרו את המשוואות הבאות:

 

 תשובות:

   

 

 

 מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציות הבאות:

 

 

 

  



 גזרו את הפונקציות הבאות: 

 

 

 

 

 תשובות:

 

 


